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ПОЛІТИКА ЗАХИСТУ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 

Повага до авторських прав є одним із ключових принципів діяльності Громад-
ської організації «Центр права і політики імені Станіслава Дністрянського» 
(надалі – Організація). З цією метою Організація використовує лише ті об’єкти 
авторських прав, майнові права на які отримано належним чином, виявляє 
нульову толерантність до плагіату як способу створення об’єктів авторського 
права та вживає заходів для захисту немайнових прав осіб, які є авторами 
матеріалів розміщених на Вебсайті.
Авторські права на всю інформацію (текстову, візуальну, мультимедійну та ін.), 
яка розміщена на Вебсайті, належать винятково її авторам та Організації.
Цитування інформації, розміщеної на Вебсайті, допускається без згоди Органі-
зації лише в порядку цитування в обсязі, визначеному законодавством та ви-
правданому поставленою метою, та винятково із посиланням на Організацію, 
автора публікації та Вебсайт як джерело її отримання.
Використання матеріалів, розміщених на цьому Вебсайті, допускається в 
освітніх, творчих та журналістських цілях, за умови, якщо таке використання 
не має на меті отримання прибутку, зі збереженням цілісності творів та із по-
силанням на Організацію, автора публікації та Вебсайт як джерело їх отриман-
ня.
У разі потреби використання інформації, розміщеної на Вебсайті, в обсязі біль-
шому, ніж цитування, та в інших ніж освітніх, творчих чи журналістьких цілях, 
будь ласка, зверніться до уповноважених Організації відповідно до інформації, 
зазначеної в розділі «Контакти».
Забороняється будь-яке неліцензоване копіювання чи інше використання та-
кої інформації, яке не допускається цією Політикою.
У разі непогодженого використання інформації з Вебсайту Організація зали-
шає  за собою право вживати заходів для захисту власних прав інтелектуаль-
ної власності, прав авторів і експертів та третіх осіб від їх порушення та недо-
бросовісного використання, у тому числі через звернення до правоохоронних 
та судових органів.
У разі потреби в отриманні дозволу на використання матеріалів розміщених 
на Вебсайті, будь ласка, пишіть на адресу електронної пошти info@dc.org.ua. 


